
JUEGO INTERMEDIO
INDUSTRIAL MÉTRICO.

CÓDIGO PIEZAS

98300M 155 1 79 27 15 12 12 5 1 3 1



CONTENIDO

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN
1 1207M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7 mm
2 1208M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 8 mm
3 1209M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9 mm
4 1210M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 10 mm
5 1211M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11 mm
6 1212M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 12 mm
7 1213M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13 mm
8 1214M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 14 mm
9 1215M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15 mm
10 1216M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 16 mm
11 1217M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 17 mm
12 1218M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 18 mm
13 1219M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 19 mm
14 1220M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 20 mm
15 1221M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 21 mm
16 1222M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 22 mm
17 1223M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 23 mm
18 1224M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 24 mm
19 1316P Martillo de bola 16 oz mango hickory americano
20 1368 Mazo cabeza de hule 22 oz
21 1599LSW Flexómetro de acero inoxidable 10 m x 30 mm
22 206G Pinza corte diagonal 6-1/64"
23 207GHL Pinza corte diagonal alta palanca 7-15/16"
24 2120 Barra de alineación 5/8" x 16"
25 226G Pinza punta larga corte lateral 6-5/8"
26 268G Pinza para electricista corte lateral 8-17/32"
27 268GHL Pinza para electricista alta palanca 8-9/16"
28 273GHL Pinzapara electricista corte transversal 8-3/8"
29 278G Pinza para mecánico rubber grip 8"
30 291 Pinza pelacable 10-22 AWG 6-3/4" alta palanca
31 292 Pinza pelacable 16-26 AWG 6-3/4" alta palanca
32 298 Pinza pelacable 10-22 AWG 8-1/4" con poncha terminales y corta tornillos
33 303S Tijera tipo aviación recta
34 30809 Llave española pulido espejo 8 x 9 mm
35 31011 Llave española pulido espejo 10 x 11 mm
36 31012 Llave española pulido espejo 10 x 12 mm
37 31415 Llave española pulido espejo 14 x 15 mm
38 31617 Llave española pulido espejo 16 x 17 mm
39 31819 Llave española pulido espejo 18 x 19 mm
40 352 Arco de segueta ajustable
41 380 Juego de 2 pinzas para anillos y 16 puntas
42 41-3/8 Punto para centrar 90° 3/8"
43 47-1/4X3/32 Punzón botador recto 1/4" x 3/32"
44 47-3/8X3/16 Punzón botador recto 3/8" x 3/16"
45 47-5/16X1/8 Punzón botador recto 5/16" x 1/8"
46 4749 Matraca 1/4" reversible
47 4761 Extensión de 1/4" x 6"
48 4769 Destornillador cuadro 1/4" x 7"
49 4770 Nudo universal 1/4" x 1-5/16"
50 4990-1/4 Dado 3/8" punta hexagonal 1/4"
51 4990-3/16 Dado 3/8" punta hexagonal 3/16"
52 4990-3/8 Dado 3/8" punta hexagonal 3/8"
53 4990-5/16 Dado 3/8" punta hexagonal 5/16"
54 4990-5/32 Dado 3/8" punta hexagonal 5/32"
55 4990-7/32 Dado 3/8" punta hexagonal 7/32"
56 499010M Dado 3/8" punta hexagonal 10 mm
57 49904M Dado 3/8" punta hexagonal 4 mm
58 49905M Dado 3/8" punta hexagonal 5 mm
59 49906M Dado 3/8" punta hexagonal 6 mm
60 49907M Dado 3/8" punta hexagonal 7 mm
61 49908M Dado 3/8" punta hexagonal 8 mm
62 50-3/8 Punzón guía botador corto 3/8"
63 50-5/16 Punzón guía botador corto 5/16"
64 5009M Dado 3/8" largo 12 puntas 9 mm
65 5010M Dado 3/8" largo 12 puntas 10 mm
66 5011M Dado 3/8" largo 12 puntas 11 mm
67 5012M Dado 3/8" largo 12 puntas 12 mm
68 5013M Dado 3/8" largo 12 puntas 13 mm
69 5014M Dado 3/8" largo 12 puntas 14 mm
70 5015M Dado 3/8" largo 12 puntas 15 mm
71 5016M Dado 3/8" largo 12 puntas 16 mm
72 5017M Dado 3/8" largo 12 puntas 17 mm
73 5018M Dado 3/8" largo 12 puntas 18 mm
74 5019M Dado 3/8" largo 12 puntas 19 mm
75 5208M Dado 3/8" 12 puntas 8 mm
76 5209M Dado 3/8" 12 puntas 9 mm
77 5210M Dado 3/8" 12 puntas 10 mm
78 5211M Dado 3/8" 12 puntas 11 mm
79 5212M Dado 3/8" 12 puntas 12 mm
80 5213M Dado 3/8" 12 puntas 13 mm

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN
81 5214M Dado 3/8" 12 puntas 14 mm
82 5215M Dado 3/8" 12 puntas 15 mm
83 5216M Dado 3/8" 12 puntas 16 mm
84 5217M Dado 3/8" 12 puntas 17 mm
85 5218M Dado 3/8" 12 puntas 18 mm
86 5219M Dado 3/8" 12 puntas 19 mm
87 5249 Matraca 3/8" reversible
88 5252A Matraca 3/8" reversible redonda
89 526006 Extensión de 3/8" x 6"
90 5265 Mango articulado 3/8" x 7-13/16"
91 5270 Nudo universal 3/8" x 1-15/16"
92 5310HM Dado 1/2" largo 6 puntas 10 mm
93 5311HM Dado 1/2" largo 6 puntas 11 mm
94 5313HM Dado 1/2" largo 6 puntas 13 mm
95 5315HM Dado 1/2" largo 6 puntas 15 mm
96 5316HM Dado 1/2" largo 6 puntas 16 mm
97 5317HM Dado 1/2" largo 6 puntas 17 mm
98 5318HM Dado 1/2" largo 6 puntas 18 mm
99 5319HM Dado 1/2" largo 6 puntas 19 mm
100 5410M Dado 1/2" 12 puntas 10 mm
101 5411M Dado 1/2" 12 puntas 11 mm
102 5412M Dado 1/2" 12 puntas 12 mm
103 5413M Dado 1/2" 12 puntas 13 mm
104 5414M Dado 1/2" 12 puntas 14 mm
105 5415M Dado 1/2" 12 puntas 15 mm
106 5416M Dado 1/2" 12 puntas 16 mm
107 5417M Dado 1/2" 12 puntas 17 mm
108 5418M Dado 1/2" 12 puntas 18 mm
109 5419M Dado 1/2" 12 puntas 19 mm
110 5420M Dado 1/2" 12 puntas 20 mm
111 5421M Dado 1/2" 12 puntas 21 mm
112 5422M Dado 1/2" 12 puntas 22 mm
113 5423M Dado 1/2" 12 puntas 23 mm
114 5424M Dado 1/2" 12 puntas 24 mm
115 5425M Dado 1/2" 12 puntas 25 mm
116 5426M Dado 1/2" 12 puntas 26 mm
117 544112M Dado 1/2" punta hexagonal 12 mm
118 544114M Dado 1/2" punta hexagonal 14 mm
119 544117M Dado 1/2" punta hexagonal 17 mm
120 5449 Matraca 1/2" reversible
121 5460 Extensión de 1/2" x 2-1/2"
122 5461 Extensión de 1/2" x 5"
123 5463 Extensión de 1/2" x 10"
124 5467 Mango articulado 1/2" x 15-3/4"
125 5470 Nudo universal 1/2" x 2-5/8"
126 5480 Berbiquí 1/2"
127 5495 Caja metálica para usos múltiples 49.6 x 22 x 5 cm
128 684 Cuchillo de linóleo dentado
129 690 Navaja retráctil curva 7-1/2"
130 706 Llave ajustable 6" cromada
131 710 Llave ajustable 10" cromada
132 712 Llave ajustable 12" cromada
133 86A-1/4 Cincel corta frío 1/4"
134 86A-3/8 Cincel corta frío 3/8"
135 86A-7/16 Cincel corta frío 7/16"
136 9315MS Destornillador de puntas intercambiables convencionales 15en1
137 9521 Extractor recto para tubos 1/8" x 2-5/16"
138 9522 Extractor recto para tubos 1/8" x 2-5/8"
139 9523 Extractor recto para tubos 1/8" x 2-7/8"
140 9524 Extractor recto para tubos 1/4" x 3"
141 9525 Extractor recto para tubos 3/8" x 3-1/4"
142 9652 Destornillador ámbar trompo barra redonda punta plana 1/4" x 1-1/2"
143 9671 Destornillador ámbar barra redonda punta Phillips® #2 1/4" x 1-3/8"
144 9680 Destornillador ámbar barra redonda punta Phillips® #0 1/8" x 2-1/2"
145 9682 Destornillador ámbar barra redonda punta Phillips® #1 3/16" x 3
146 9683 Destornillador ámbar barra redonda punta Phillips® #1 3/16" x 8"
147 9684 Destornillador ámbar barra redonda punta Phillips® #2 1/4" x 4-1/4"
148 9685 Destornillador ámbar barra redonda punta Phillips® #2 1/4" x 8"
149 9686 Destornillador ámbar barra redonda punta Phillips® #3 5/16" x 6"
150 9688 Destornillador ámbar barra redonda punta Phillips® #4 3/8" x 8"
151 9804 Destornillador ámbar barra cuadrada punta plana 1/4" x 4"
152 9805 Destornillador ámbar barra cuadrada punta plana 5/16" x 5"
153 9806 Destornillador ámbar barra cuadrada punta plana 5/16" x 6"
154 9808 Destornillador ámbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 8"
155 9812 Destornillador ámbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 12"

E104 Portaherramienta 15 bolsas 45 x 51 cm
E306 Portaherramienta para Juego 9500A
E307 Portaherramienta 10 bolsas 23.3 x 25 cm


